

江都日报

中共扬州市江都区委
扬州市江都区人民政府 主办
扬州市江都区融媒体中心 承办

2024年4月17日 星期三【今日8版】第72期 总第4090期
甲辰年三月初九 新闻热线:80801234 投稿邮箱:jdrbbjb@163.com



区委常委会(扩大)会议暨区委党的建设工作领导小组会议召开

朱莉莉主持会议

本报讯 (记者 陈阳 龙新) 4月16日,区委常委会(扩大)会议暨区委党的建设工作领导小组会议召开。区委书记朱莉莉主持会议。

会议研究部署了我区党纪学习教育工作。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,高站位开展党纪学习教育。要站在政治和全局的高度,深刻领会开展党纪学习教育的重大意义,自觉接受思想洗礼、政治淬炼和纪律体检,深刻认识开展党纪学习教育是对党绝对忠诚的

具体实践、是全面从严治党的必然要求、是推进高质量发展的重要保障。

会议强调,要坚持以中央部署和省委、市委要求为标尺,高质量落实各项重点任务,确保党纪学习教育真正取得好效果。要坚持以真抓实干、务求实效为目标,高标准推进组织施工工作,各级党组织要切实增强责任感和使命感,认真谋划安排、精心组织实施,确保推进有力、成效明显;要压实责任链条,做好统筹兼顾文章,用好分类指导方法,严防形式主义问题,真正以党纪学习教育

的扎实成效巩固发展风清气正的良好政治生态。

会议传达学习了中央纪委国家监委和省市纪委监委开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治动员部署会精神,研究了我区贯彻落实措施。会议强调,要提高政治站位,深化思想认识,以强烈的责任感不折不扣抓好落实;要突出靶向发力,注重统筹推进,真正把整治成效转化为服务大局、服务发展的成果;要坚持标本兼治,务求工作实效,确保整治群众身边不正之风和腐败问题短期见效、长期有效。

两岸一家亲 同心阅经典

日前,区委统战部(台办)、仙女镇李坝社区邀请小台胞、台属和社区儿童,共同参加“两岸一家亲 同心阅经典”主题活动,向小朋友们赠送阅读礼包、彩色画笔,鼓励他们阅读经典名著,感受中华文化之美。

王梦月 许峰 摄



“e起看龙川”原创短视频大赛启动

作品征集时间:即日起至10月

本报讯 (记者 郁兴 从鑫) 4月16日,“e起看龙川”原创短视频大赛启动仪式在砂之船奥莱广场举行。

“e起看龙川”原创短视频大赛由区委宣传部、区委网信办主办,区融媒体中心承办。本次大赛要求聚焦人民幸福安康的美好生活在挖掘广大干部群众积极向上、不断奋斗的感人故

事,用小切口展现大主题,充分展示江都高质量发展的丰硕成果,进一步提升南水北调东线源头城市的知名度、美誉度和影响力。

短视频大赛作品征集时间为4月至10月,视频内容要求聚焦新质生产力、实干争先和美好新江都,为全面推进中国式现代化江都新实践营造良好的舆论环境。大

赛分作品征集、评选、展示三个阶段,11月下旬起,评选出的优秀作品将在“江都发布”视频号、抖音号展播。大赛设一等奖1名,奖金1万元;二等奖2名,奖金各5000元;三等奖7名,奖金各2000元;提名奖10名,奖金各500元。

市委网信办副主任沈娟娟,区委常委、宣传部部长徐晖共同为大赛按下启动球。

渔光互补发电项目投资7亿元、玖虹公司汽车配套件项目投资5000万元、鼎泰塑业牙刷制造项目投资5000万元……日前,小纪镇排定新开工市级重大项目2个、区级重大项目2个、签约项目4个。锚定“百亿乡镇”目标,小纪镇奋力开启新征程。

聚焦重点企业筑基石

微风拂面,江苏金世缘乳胶制品有限公司生产火热,一辆辆装有橡胶制品、家居用品的货车驶出。

小纪镇坚持把做优做强实体经济作为冲刺“百亿乡镇”的压舱石,大力发展风力发电、乳胶制品等新兴产业,着力推动木材加工、发电机组等传统产业高

端智能化,充分发挥神舟、快乐、英泰、金世缘四大龙头企业的支柱作用,坚持拓市场、上新品、冲上市,多措并举、协同发力,力争全年新增开票销售10亿元以上。

快乐集团利用智能化设备降本增效,今年开票有望从去年的2亿元突增至6亿元;神舟集团的高尔夫球车、电动打猎车打入欧美市场,订单猛增,预计今年新增开票2亿元,全年实现开票12亿元;英泰集团发电机组市场回暖,金英泰乳胶产能实现翻番,预计全年新增开票1.5亿元;金世缘乳胶冲击北交所挂牌上市,产能不断释放,预计今年开票增长3亿元以上……金世缘、神舟、快乐等标杆企业纷纷

走出国门,扩大海外“朋友圈”。

紧盯重点产业稳增长

“目前订单充足,产业质态良好,企业发展蒸蒸日上!”接待完美国客户,五环龙电动车有限公司总经理徐惠民接受了记者的采访。

小纪镇持续放大省特色类体育产业基地和省级小微企业创新示范基地叠加效应,依托电商孵化基地,推动文体健康、食品机械、粉末涂装等中小企业提速发展,力争全年新增亿元企业3家、规上企业8家以上。

森斯伯特、钛度、巨力等企业紧盯中高端市场,不断拓宽外销渠道,订单需求持续增加,预计一季度开票增长15%。以五

高层建筑火灾逃生要三“忌”三“记”

【切忌乘坐电梯】

逃离火场时,要沿着标示有“安全出口”的逃生通道走,要走楼梯,切忌乘坐电梯逃生。

【切忌盲目开门】

开门前先观察,如果门板已经发热,或门缝有烟渗入,此时切不可轻易开门,可用毛巾、被子等堵塞门缝。

【切忌盲目跳楼】

忌盲目跳楼,除非救援人员已做好充足的准备。

【牢记立即报警】

一旦发生火情,第一时间拨打119报警。

【牢记捂住口鼻】

疏散逃生过程中,牢记用湿毛巾捂住口鼻,或使用自救呼吸器,以免吸入烟雾。

【牢记合理躲避】

尽量选择到建筑物外侧靠近主要街道并且有可开启外窗的房间躲避,便于被发现。

扬州市江都区应急管理局 宣

市政协调调研我区农村生态环保工作 丁一曾庆玲参加活动

本报讯 (记者 桑一) 4月16日,市政协副主席丁一率队来我区,开展“加强生态环境保护,以高水平保护支撑高质量发展”深度走访调研活动。区政协副主席曾庆玲参加活动。

近年来,我区聚焦农村环境短板,加大财政投入力度,深入实施农村人居环境整治五年提升行动,全区农村人居环境质量显著提升。2022年“促进乡村振兴、改善农村人居环境”获省政府督查激励。

丁一先后来到了丁伙镇丁南村、富桥村和邵伯镇马荡村,认真听取当地宜居宜业和美乡村示范村建设和特色田园乡村建设情况,询问了解农村基础设施建设、“厕所革命”、垃圾治理、生活污水处理、村容村貌提升、经济发展等情况,并对工作中遇到的问题和实际困难给予指导性意见和建议。

在随后召开的座谈会上,区生态环境局、农业农村局、住建局、城管局、水务局等单位汇报了我区农村人居环境长效机制建设工作开展情况。

丁一对我区农村人居环境长效机制建设取得的成绩给予肯定。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,提高思想认识,对标对表抓落实。以问题导向补齐短板弱项,紧盯薄弱环节和群众反映的突出问题,不断完善农村人居环境长效机制,加大财力投入,提高群众参与度;努力探索“绿水青山就是金山银山”的实践路径,推动绿色化生产、低碳化生活、资源化利用,做大做强特色产业,加强资源节约集约循环利用,为高质量发展注入新动能。

区政协副主席周皓参加活动。

全区机关运动会开幕式昨举行 周磊宣布开幕

本报讯 (记者 许峰) 4月16日,全区机关运动会开幕式在江都体育馆举行。区委副书记、副区长周磊宣布运动会开幕。

由区委区级机关工委、区总工会、区文体旅游局联合举办的全区机关运动会,从4月持续至11月,近千名机关干部职工参赛。除乒乓球、羽毛球等传统项目,还设置了扑克牌掼蛋、趣味田径、拔河等职工喜闻乐见的趣味项目,集娱乐性、协作性和竞技性于一体。

机关运动会是全面展示机关干部职工良好精神面貌

的平台窗口,更是推进干部思想能力建设、丰富机关精神文化生活的有益举措。广大机关干部职工以运动会为契机,健康生活、增强活力,享受体育、激发动力,奋发拼搏、提升能力,把“更快、更高、更强——更团结”的体育精神,融入推动经济社会高质量发展的工作实践,把赛场上激发出来的热情和活力,转化为创新实干、勇争一流的昂扬斗志。

区常委、组织部部长张春萍出席开幕式并致辞。

本期值班 沈晓峰 版式设计 沈鹏

小纪镇 锚定百亿目标启新程

走出国门,扩大海外“朋友圈”。
紧盯重点产业稳增长

“目前订单充足,产业质态良好,企业发展蒸蒸日上!”接待完美国客户,五环龙电动车有限公司总经理徐晖接受了记者的采访。

小纪镇持续放大省特色类体育产业基地和省级小微企业创新示范基地叠加效应,依托电商孵化基地,推动文体健康、食品机械、粉末涂装等中小企业提速发展,力争全年新增亿元企业3家、规上企业8家以上。

森斯伯特、钛度、巨力等企业紧盯中高端市场,不断拓宽外销渠道,订单需求持续增加,预计一季度开票增长15%。以五

环龙、宝良、奥特瑞等公司为龙头的汽车及零部件产业,也是小纪镇不容忽视的重要力量,去年开票10.91亿元,预计今年一季度开票增长18%,其中宝良公司开票同比增长38%。

力促招才引智强保障

围绕一季度排定开工的重大项目,小纪镇专门拜访深能集团、华电集团总部,商定项目开工事宜。同时,前往武汉天源环保股份有限公司,商谈回乡投资污水处理项目和新式住宅项目,力促项目签约。

锚定百亿目标,小纪镇充分发挥产业集聚、乡贤众多的比较优势,以深能集团、华电集团、华能集团等与小纪有密切联系的

大企业大财团为主,加大对接和招引力度,抢抓有分量、大块头的新项目,多抓含金量、含绿量高的好项目,力争全年培育“专精特新”企业20家、认定国家高新技术企业16家。

实现百亿目标,人才是保障。小纪镇以更大力度推进“双招双引”,有效整合资源,推动企业引进高层次人才,加大技改投入,加快设备更新、产品创新、产线革新,不断集聚人力资源,积蓄创新原动力,力争全年申报各类人才项目15个以上、完成科技研发投入3.2亿元。

春风浩荡战鼓急,百舸争流自当先。小纪镇始终保持赶考心态、奋进姿态,以只争朝夕的实干担当,为推动“强富美高”新江都现代化建设贡献小纪力量。

记者 陈 阳 邹粉定
裴婧雯 刘 娅